



银行理财公司获奖感言

ICBC 工银理财



工银理财董事长 顾建纲

新赛场 携手筑梦

2020年,在资管转型“新赛场、新天地”的时代背景下,中国证券报正式开启了“中国银行业理财金牛奖”评选元年,用实际行动传递行业正能量,推动资管行业的进步。在这富有意义的时点上,工银理财荣获“银行理财公司金牛奖”,这是对我们投资理念的认可与肯定,更是一份责任与鞭策。

工银理财自成立以来,围绕构建八大核心能力和构建“八大协同”战略机制两条工作主线,推动实现快速稳健增长和保持行业创新引领。资管行业天生就承担着服务实体经济、推动经济高质量发展的责任和义务,因而不断提高服务实体经济质效是各类资管机构发展过程中的应有之义。工银理财将进一步明确自身“集团的产品中心、轻资本的创收中心、客户经营的稳定器”定位,在集团内打造连接左右、沟通上下的综合服务平台。为客户提供多样化的金融产品和服务,为集团创造持续稳定的中收贡献,更好地服务集团战略,全面树立工银理财的市场引领地位。

建信理财
CCB Wealth Management



建信理财董事长 刘兴华

信步四海 理天下财

感谢金牛奖评委对建信理财公司的认可与支持。获得“银行理财公司金牛奖”的殊荣,建信理财深知在中国银行业理财发展变革中的使命与责任。

建信理财是资管新规出台后中国第一家成立的理财子公司,是建设银行资产管理生态的重要组成部分。建信理财成立一年以来取得了高质量、高速度发展,目前资产管理规模已经达到6000亿元,在管理规模、业绩表现上位于同业的第一方阵,成为中国多层次资本市场的稳定器,成为住房租赁、普惠金融、养老理财等社会责任投资领域的倡导者,成为驱动中国金融开放和中国资产管理走向世界的新引擎。

建信理财以“理千万家财不辜负一人,管亿万元钱不多取一毫”的社会责任,展现新时代、新理财的新面貌,以市场化的意识、公司化的理念、独立运营的精神、合规发展的思想、创业机构的活力、金融科技的手段,努力提供更加丰富的产品类别、更加优异的业绩表现、更加便利的产品体验、更加丰富的附加服务,为企业和家庭的财富保值增值作出贡献。

农银理财有限责任公司
Aih. Wealth Management Co., Ltd.



农银理财董事长 马曙光

乘风破浪 共赢未来

2020年是农银理财独立展业的第一个完整年度,面对错综复杂的市场环境,农银理财坚持以客户为中心,坚持稳健的经营理念,致力于建设最佳客户体验的一流资产管理机构,在服务实体经济、满足客户投资理财需求等方面,取得了一定成效。在此,我谨代表农银理财感谢中国证券报金牛奖评委对农银理财的肯定,感谢行业同仁和广大客户对农银理财业务发展的关心与支持。

过去一年,农银理财扎实推进理财业务“四化”转型,资产管理规模突破2.2万亿元。

未来,农银理财将继续以深化金融供给侧结构性改革为主线,助力构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,服务实体经济高速发展,支持防疫抗疫普惠民生,支持战略性新兴产业,更好地满足广大客户多元化的投资理财需求。

世界正经历百年未有之大变局,站在资管新时代的潮头,农银理财愿与行业同仁一道,乘风破浪,共赢未来!

交银理财
BOCOM Wealth



交银理财总裁 金旗

率先踏上转型之路

这次交银理财荣获中国证券报“银行理财公司金牛潜力奖”,这充分体现了以中国证券报为代表的主流财经媒体对于交银理财成立一年多以来各项工作的充分认可。我谨代表交银理财对中国证券报表示衷心的感谢!

交银理财的设立,是交通银行顺应资管行业高质量发展要求、推动银行理财业务回归“代客理财”本源、进一步服务实体经济的重大举措。

这一年来,我们率先踏上转型之路,实现了业内“三个第一”:我们是第一批开业的银行理财子公司;发行了第一款符合资管新规的理财产品;我们还是业内第一家采取委托模式处理存量理财业务的理财子公司。目前,交银理财产品规模达到12000亿元左右(含受托管理总行的存量理财产品),以子公司名义发行的净值型理财产品规模已超过4700亿元。

交银理财充分发挥自身财富管理专业优势,引导理财资金在更大范围内实现高效配置,助力实体经济健康发展。

中邮理财
EBC WEALTH MANAGEMENT



中邮理财董事长 吴姚东

打造一流大型 银行系资产管理公司

2020年是中邮理财转型发展元年,恰逢中国证券报金牛奖开启首届银行理财系列奖项评选。此次中邮理财荣获“银行理财产品金牛奖”和“银行理财公司金牛潜力奖”,这对我们既是肯定,更是激励。感谢广大客户、同业伙伴对中邮理财的大力支持和社会各界对我们的关心关注。

中邮理财成立以来,坚持以客户为中心,致力于服务最广大人民财富保值增值需求和企业多元化融资需求。在资管新规的指引下,秉承“稳增长、促转型、控风险,积极稳妥推进改革”的经营方针,以转型发展为核心、创新发展为关键、协同发展为基础、跨境发展为突破、科技发展为驱动,在大资管新业态下全面提升核心竞争力。截至今年10月末,中邮理财管理资产规模超过1万亿元。我们正在努力向着建成以客户为中心,审慎稳健、专业开放、创新领先、价值卓越的一流大型银行系资产管理公司前进。

招银理财
CMB WEALTH MANAGEMENT



招银理财董事长 刘辉

不忘初心 合力前行

2019年11月成立以来,招银理财平稳推进独立化运营,遵照资管新规持续推动业务转型升级。本次收获中国证券报首次评选的“银行理财公司金牛奖”,深感荣誉来之不易,唯有“给未来更好的答案”,方能回报客户的信任、监管的指导和评奖机构的认可。

资管新规发布以来,银行理财相关新政陆续出台,为资管行业的健康发展指明了方向,有利于资管业务规范转型、行稳致远。同时,理财子公司陆续开业,积极回归资管本源。相信未来的银行理财将为丰富我国金融体系、满足居民财富管理需求、引导更多长期稳定资金支持经济高质量发展做出更大贡献。

面对风起云涌的大资管时代,招银理财秉承“招商血脉、蛇口基因”,将不断提升投研、风控和科技能力,为客户创造更大价值;争做多层次资本市场健康发展的促进者,坚定支持实体经济;继续服务于母行“轻型银行”和“一体两翼”发展战略的纵深推进,助力母行打造“最佳客户体验银行”。

光大理财
EVERBRIGHT WEALTH



光大理财董事长 张旭阳

以终为始 科技为舟 担负责任 专业致远

感谢金牛奖评委的认可,也感谢中国证券报等各位媒体朋友、广大投资者长期以来对光大理财的支持与信任,我们很荣幸能在第一届“中国银行业理财金牛奖”评选中荣获“银行理财公司金牛潜力奖”。

创新是光大理财融在血液里的基因。不管是2004年推出首只人民币理财产品,还是2019年以首批批准筹建、首家获准开业、首家成立的全国股份制银行理财子公司的身份面世,或是2020年接连发行业内首只1分钱起售的理财产品、首只理财子公司发行的直投股票的公募理财产品,光大理财始终秉承创新发展精神,通过投资模式不断创新和投资管理能力持续提升,保持良好的品牌效应和市场影响力,引领国内银行业理财市场。

未来,光大理财将秉持“打造一流的资产管理机构和领先的资管科技平台”的战略愿景,坚持资产管理和财富管理融合,以终为始,科技为舟,担负责任,专业致远。

兴银理财
CIB WEALTH MANAGEMENT



兴银理财总裁 顾卫平

拥抱转型 创新求变

感谢金牛奖评委对兴业银行和兴银理财的认可。兴业银行作为我国首批开展理财业务的银行之一,与中国银行业理财相伴成长16载,始终恪守“受人之托、代客理财”的宗旨,服务居民财富管理需求。

兴银理财持续提升资产配置能力,以大类资产配置研究驱动银行理财策略多元、产品多样、组合优化,建设全能型、规模化、多元化、特色化的资产管理机构。在产品方面,积极发展含权产品,通过不同权益配置比例,满足多样化投资需求;在投研方面,通过搭建投研体系,提升自主投研能力,通过建设投研生态圈,加强与外部优秀研究机构和管理人的合作;在科技赋能方面,持续建设覆盖产品发行、投研管理、投资交易、风险合规、运营管理等理财全生命周期的一体化IT系统。

兴银理财成立一年以来,秉持“以创新引领市场,以投资创造价值”的愿景,走市场化、专业化之路。着力从渠道布局、产品设计、大类资产配置能力、风险控制、金融科技赋能与引领等方面提升核心竞争力。